
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  إختبار الثلاثي الثاني 
  في التاريخ والجغرافيا

 ت إ 3’أف  3المستوى : 
  التوقيت : ساعتان

  2017 - 2016السنة الدراسية : 

 التاريخ : 
  ن06 الجزء الاول : 

  الثورة . - المحتشدات -المناطق المحرمة     -  صنة الجويةالقرعرف المصطلحات التالية :  - 1
  . العربي بن مھيدي -    حسين أيت أحمد  -   شارل ديغول   عـــــــــــرف كــــــل مــــــــــن : – 2
  :ي أكـــمــل الــجــدول الـتـالـ – 3

  تاريخه  الحدث
....................................  20- 08- 1955  

 .............................  نعقاد مؤتمر طرابلسإ
 .............................  تحاد العام للعمال الجزائريينالإ تأسيس

....................................  23- 10 - 1958  
  

  ن04 الجزء الثاني :
الاستعمار الذي وضعت فيه حرب الجزائر زق ألمفي نفس الوقت عن ا يعبر "... كان وصول ديغول الى الحكم       

لية التي تعرقل حلھا للمشاكل. كانت خلص من التناقضات الداخوساط المسيرة الفرنسية الى التالفرنسي , وعن طموح الأ
بتقوية الحرب واستخلاص فئة ضعاف القوات المسلحة للثورة إلية في الجزائر ذات ھدف مزدوج , سياسة السلطة الديغو

        صغيرة..." بورجوازية
 :ت اكتب مقالا تاريخيا  تبرز فيه و اعتمادا على ما درس الفقرة نطلاقا من إ:  المطلوبا

  .؟  ستعمار الفرنسيزق الذي وضعت فيه حرب الجزائر الإأالم طبيعة  –  1                
  .   ؟ ضعاف الثورةلإالعسكرية المنتھجة  سياسة ديغول   –  2                

  : الجغرافيا 
  ن06الجزء الاول : 
روبي  حول فضاء مركزي يمتد من جنوب شرق انجلترا إلى شمال ايطاليا و الذي لأتحاد اللإ ينتظم المجال الإقليمي "... 

أو  أ -م –لمناطق في العالم مثل الو وھو من اقوي ا الأوروبيتحاد الإللدول الأعضاء في   الدخل الوطني الخامينتج قرابة 
    107الكتاب المدرسي ص                                              ... " في اليابان نجد فيھا عاصمتين عالميتين  مجمع المدن

 
 حدد مفھوم المصطلحات التي تحتھا خط ؟ - 1

 :2012إليك جدولا يمثل مساھمة بعض دول العالم في الناتج الاقتصادي العالمي لسنة  -2    

  اليابان  الصين الشعبية  الو م أ  الأوربي الاتحاد  الدول
  4495  11500  15040  15400  القيمة:مليار دولار
  %6.1  %15.5  %20.3  %20.8  النسبة العالمية%

  2013موقع فوتيوس، موقع تيودورا، مارس                                                         
 %5سم = 1رسم :  بيانية بمقياسمثل نسب الجدول بأعمدة  :المطلوب        

  سم = عمود1                         
  ؟  الإتحاد الأروبي الواقعة ضمن إقليم الراين دول قع المرفقة  و روباوأة طريخعلى  -3

      ن04الجزء الثاني :
فتحولت دوله إلى ورشة  تمكنت دول شرق وجنوب شرق آسيا من التحكم في الديمغرافيا والاندماج في الاقتصاد العالمي،   

  %.10و 7ومخابر العالم وحققت تنمية اقتصادية مستقرة تراوحت نسب النمو الاقتصادي فيھا    ما بين
   

  انطلاقا من العبارة واعتمادا على ما درست أكتب مقالا جغرافيا تبرز فيه : :المطلوب 

  _ عوامل التطور الاقتصادي في المنطقة.1               
  التطور الاقتصادي على السوق العالمية.ھذا _ تأثير 2               

  
              

  



  
  
  

      

  

 

 
 




